MONTAGEANLEITUNG

Artikel-Bezeichnung: Bestellnummer:

e e ®
B;';'E;,‘-E :-'4 Seitenverkleidung FZ1 6529733

Inhalt des Befestigungssatzes:

1x Seitenverkleidung links
1x Seitenverkleidung rechts

4x Plastik Distanz 6mm L:10mm 2 x M6 x 20 Schraube
2x M 6 x 25 Schraube 2 x Gummi Distanz L:5mm
50cm Kantenschutz 4 x Plastik Unterlegscheibe 6mm

Montage der Seitenverkleidung :

1. Die Montage der Seitenverkleidung ist nur in Verbindung mit dem BODYSTYLE
Bugspoiler moglich .Demontieren Sie die Original — Kuhlerverkleidung.

2. Setzten Sie nun die BODYSTYLE Seitenverkleidung zwischen den Bugspoiler und
die Original Halbschalen — Verkleidung . Bringen Sie vorher den Kantenschutz an der
Kante zur Halbschalen —Verkleidung an.

3. Befestigen Sie nun die Seitenverkleidung wie folgt :

Oben : Schrauben M6 x 25 / M6 Unterlegscheibe und Plastikdistanz zwischen
Seitenverkleidung und Kuhlergrill .
Unten : Schrauben M6 x 20 / M6 Unterlegscheibe und Plastikdistanz zwischen
Seitenverkleidung und Kuhlergrill .

Achtung !!
Wichtiger e Achten sie bitte darauf, dass die Haltelaschen mit keinen
Montagehinweis rotierenden Motorradteilen, Liifter etc. in Beriihrung kommt.
e Bodystyle Unterteilverkleidungen diirfen auf keinen Fall mit
hitzebestiandigen Fahrzeugteilen, Kriimmer, Auspuff etc. in
Beriihrung kommen
e Bodystyle Unterteilverkleidungen diirfen nicht mit der Hinterrad-
schwinge oder Antriebskette in Verbindung kommen
e Schalt- und Bremshebel miissen uneingeschridnkt bedienbar
bleiben.
o Die Bodenfreiheit darf durch die Montage des Bugspoilers nicht
eingeschrankt werden.
e Bitte unbedingt beachten: bei zu fester Verschraubung besteht
Materialbruchgefahr
Bitte beachten Sie, daR wir uns technische Anderungen vorbehalten.
Stand:
26.02.2008 Bodystyle ist ein eingetragenes Warenzeichen der
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH




